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ЦУКЕРКА З НАТУРАЛЬНОГО ШОКОЛАДУ ГОДЖІ ТА
ФУНДУК
SKU: 1124
Ціна: 20 грн 

Цукерки з натурального шоколаду Годжі-фундук «AUGUST» - це
абсолютно новий унікальний продукт ручної роботи на основі кероба,
приготовлений за авторським рецептом і не має аналогів. Ягоди годжі
при регулярному вживанні здатні уповільнити процеси старіння та
лікувати людину від цілого ряду захворювань, у тому числі від зайвої
ваги.

Категорія: Натуральні цукерки, Продукти харчування

ЦУКЕРКА З НАТУРАЛЬНОГО ШОКОЛАДУ ГОДЖІ-ФУНДУК AUGUST,1 ЦУКЕРКА

Цукерки з натурального шоколаду Годжі-фундук «AUGUST» - це абсолютно новий унікальний продукт ручної роботи
на основі кероба, приготовлений за авторським рецептом і не має аналогів.

Ягоди годжі при регулярному вживанні здатні уповільнити процеси старіння та лікувати людину від цілого ряду
захворювань, у тому числі від зайвої ваги.

Вчені, які грунтовно досліджували продукт, були вражені унікальними властивостями ягід годжі. Склад
дивовижний: 21 мінерал, 18 амінокислот, вітаміни C, E, бетаїн, комплекс вітамінів групи B, бета-каротин, нікотинова
кислота, полісахариди. Вони мають сильну антиоксидантну дію і не допускають передчасного старіння організму.

Крім вище згаданого, плоди рекомендується регулярно приймати людям із захворюваннями нирок або печінки,
хворим на діабет, а також гіпертонікам, особам психічно-неврівноваженим та іншим, іншим - тим, хто піклується про
здоров'я, фігуру і хоче прожити довге життя.

Фундук - горіхи дуже цінні, смачні та поживні. фундуке багато високоцінних жирів – до 71%; містяться білки та
амінокислоти, які легко засвоюються нашим організмом, натуральні цукру, вуглеводи, крохмаль. Вуглеводів у
фундуку небагато, тому навіть високий вміст жиру не робить їх забороненим продуктом для тих, хто стежить за
фігурою – ці горіхи в розумних кількостях можна їсти практично всім. У ядрах горіхів містяться всі 20 необхідних нам
амінокислот, вітаміни – А, С, Е, РР, групи В. Мінералів у фундуку просто величезна кількість: найбільше калію,
фосфору, магнію, багато сірки та фтору, марганцю та цинку, потім йдуть мідь , натрій, залізо, хлор, кобальт, йод

Склад: какао масло першого віджиму, кероб, фундук, арахіс, ягоди годжі, какао боби (не більше 5%), стеві екстракт,
кориця, мускатний горіх.

Енергетична цінність на 100г: 2186 кДж/522 ккал, жири 48 г, вуглеводи 39 г, білки 6,6 г.
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